

Riječ urednika

Poštovani čitatelji,
broj koji Vam je u rukama uredio je novi urednik časopisa – p. Ivan Šestak, SJ. Tako se nakon sedam godina na dužnosti glavnoga urednika od Vas oprašta dosadašnji urednik p. Ivan Koprek, SJ.

Proteklih je sedam godina bilo burno ali i značajno vrijeme, posebice s obzirom na događaje koji su se zbili na našem prostoru i za naš narod. Osobita mi je čast što sam u tom vremenu služio Crkvi i našem narodu u ostvarenju slobode i obnovi duha.

Život koji je u obliku mrtvih slova na oko šest stotina stranica godišnje nudio Obnovljeni život želio je u svemu poticati i ostvarivati obnovu. Na svoj način cijela je urednička ekipa željela tome dati svoj obol. Kao glavni urednik nastojao sam izborom tekstova podizati razinu religiozne kulture i uspostavljati dijalog teologije i »kršćanske filozofije« s konkretnim idejama i problemima vremena u kojemu živimo. Pokušao sam čitateljima otvoriti mogućnost da više doznaju, bolje razumiju i dublje spoznaju sebe i ostvare svoju vjeru u konkretnosti povijesnih sklopova i ideja koje nas zapljuskuju.

Na stranicama Obnovljenog života pojavila su se mnoga nova imena. Pisali su o temama iz života. Kao urednika vodila me želja da časopis bude ne samo izgledom i sadržajem privlačan i čitljiv nego nadasve znanstven pa na taj način i citiran u domovini i u inozemstvu.

U studenome 1994. godine proslavili smo pedeseto godišće časopisa. Tom smo prigodom objavili stručnu bibliografiju časopisa i oformili vlastite web–stranice na Internetu na kojima je široj javnosti dostupna ne samo spomenuta bibliografija nego i sažeci najnovijih brojeva. Tako će biti i ubuduće.

Posebno se ovom zgodom zahvaljujem svim suradnicima s kojima sam u ovom sedmogodišnjem razdoblju surađivao: mojem zamjeniku p. Josipu Jeleniću, SJ, tajnicama Uredništva profesoricama Katici Knezović i Ivani Rebić–Kanceljak, lektoru prof.dr.sc. Ivanu Soviću, prevoditeljima na engleski jezik gospođama Peggy Casman–Vuko i Michelin Popović te gospodinu mr.sc. Vici Johnu Batarelu, tiskari »Tipotisak« i gospodinu Tihomiru Jušiću, svim suradnicima, dobročiniteljima – napose Ministarstvu znanosti i tehnologije Republike Hrvatske za pružanu nam skromnu, ali za nas značajnu, materijalnu potporu. Posebna hvala svima vama koji ste nas podupirali svojim redovitim plaćanjem pretplata. Ako sam u nečemu pogriješio ili ako sam, ne daj Bože, nekoga povrijedio – javno izričem ispriku i molim oprostjenje.

Mladom, novom uredniku koji je predavač filozofije na Filozofskom fakultetu Družbe Isusove u Zagrebu želim Božji blagoslov.

p. Ivan Koprek, SJ.